



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9743

4 PAGINI - 30 BANI

Marti 31 martie 1981

Pregătiri pentru UNIVERSIADA '81

Aruncarea discului ne-a oferit adesea mari satisfacții:

FLORENȚA CRĂCIUNESCU ARE DE APĂRAT UN PALMARES PRESTIGIOS!



Deși este destul de greu de vorbit despre o veritabilă tradiție a aruncării discului în atletismul nostru feminin — tradiția presupune nu numai continuitate în timp ci și densitate în valori —, se poate spune totuși că această probă ne-a răsfățat, de-a lungul anilor, cu performanțe deosebite. Ar fi, poate, suficient să amintim că la ultimele șase ediții ale J.O., de la Roma la Moscova (inclusiv) am avut mereu o reprezentantă printre primele șase clasate. Meritul aparține unor atlete de excepție — Lia Manoliu, campioană olimpică în 1968 și medaliată cu bronz în 1960 și 1964, și Argentina Menis, medaliată cu argint în 1972 și clasată a 5-a în 1976.

Dacă pînă la împlinirea tuturor exigențelor tradiției mai trebuie, pare-se, să așteptăm, obișnuința prezențelor onorabile

în competițiile de anvergură a fost preluată de o altă atletă, Florența Crăciunescu, situată pe locul 6 în concursul olimpic de la Moscova.

Florența nu este o prezență nouă în atletismul nostru, avînd, la 26 de ani, mai bine de un deceniu de activitate.

Recentă (în ciuda unui debut promițător al carierei: locul 4 în 1973 la C.E. de juniori, la Duisburg) este apartenența ei la grupul — restrîns — de valori al atletismului românesc și la cel al clipei mondiale a aruncării discului. După o primă aruncare dincolo de 60 m (60,10 m) în 1976, un an fără competiții (1977) și o reintrare mai degrabă modestă (58,34 m în 1978), ea a „urcat” spectaculos în 1979, așezîndu-se, cu 65,06 m în fruntea ierarhiei interne, dominată pînă atunci, de-a lungul anilor '70, de Menis. În 1979 Florența cîștigă Balcaniada, întrecînd-o pe Maria Vergova-Petkova, recordmana mondială de azi, și se clasază a 3-a la Universiada din Mexic. În 1980 reușește 67,02 m, apropiîndu-se la mai puțin de un metru de recordul național al Argentinei Menis (67,96 m), cu care încheie sezonul pe locul 10 în topul mondial.

Vladimir MORARU

(Continuare în pag 2-3)

LOTUL DE BOX PENTRU CAMPIONATELE EUROPENE

Analizînd propunerile Colegiului central de antrenori, Biroul F.R. Box a stabilit lotul pentru campionatele europene. Iată-i pe cei din rîndul cărora se va alcătui echipa reprezentativă: D. Șchiopu (semimuscă), C. Tișoiu (muscă), D. Cl-pere și N. Nicolae (cocos), T. Cercel (pană), V. Ioana (semi-ușoară), D. Ilie (ușoară), M.

Ciobotaru (semimijlocie), V. Girgavu și M. Ouatu (mijlocie mică), V. Silaghi (mijlocie), G. Donic (semigrea), I. Cernat (grea), T. Pirjol (supergrea). În același scop, se vor pregăti următorii sportivi: R. Gîlțan, P. Morea, I. Panait, H. Sultan, M. Fulger, C. Ghîndoanu, Gh. Butnaru, I. Cir-lan, N. Anghel și N. Grigore.

Pe marginea întrecerilor de verificare de la Brașov

LUPTĂTORII DE GRECO-ROMANE ÎNAINTEA MARILOR EXAMENE

„Maratonul” întrecerilor de lupte greco-romane de la Brașov (reamintim, 440 de meciuri în două zile de concurs!) ne-a oferit prilejul unor imbucurătoare concluzii de ordin general: progresul tehnic al majorității participanților, înțelegerea și aplicarea noilor cerințe ale regulamentului F.I.L.A., prezența a numeroși tineri cu reale perspective de a se alătura, nu peste mult timp, frunțașilor la aproape toate categoriile de greutate, o orientare mult mai precisă și, ca atare, mai eficientă în arbitraj etc. Competiția de la Brașov ne-a reținut, însă, în mod deosebit, atenția prin prezența la start a componentilor lotului reprezentativ care se pregătește pentru apropiatele campionate europene de la Göteborg și — în directă co-relație metodică — pentru „Universiada” de la București. Este motivarea faptului că în acest comentariu vom insista asupra evoluției selecționabililor, cei mai mulți dintre ei cu îndreptățite aspirații de titularizare. La categ. 48 kg (14 concurenți), Mihai Cișmaș s-a clasat pe locul 3, cucerînd 5 victorii în 6 partide, un meci pierzîndu-l la N. Fasolă, prin superioritatea acestuia: 0-4! Așteptăm, însă, cu încredere ca tînărul Cișmaș să adauge stilului său de luptă un plus de combativitate de care, fără in-

doială, este capabil. Constantin Alexandru (categ. 52 kg) — 23 de concurenți — a dovedit, din nou, multe din calitățile sale binecunoscute, cîștigînd toate cele 7 întîlniri susținute (5 laus, una prin superioritate și una la puncte) ocupînd — scontat — locul 1. La aceeași categorie, am urmărit și curajoasa evoluție a tînărului Marian Ștefan (locul 2), cu 5 victorii și o

PREGĂTIRI PENTRU CAMPIONATELE CONTINENTALE

înfringere la puncte în fata lui Alexandru. Dincolo de aceste date statistice, rămînem la părerea că Marian Ștefan are încă resurse pe care nu și le-a valorificat... Nicu Gingă (categ. 57 kg.) — 28 de concurenți — a marcat o frumoasă revenire de formă, realizînd victorii în toate cele 7 meciuri, întrecîndu-l, printre alții, și pe tînărul și talentatul Nicolae Zamfir. La categ. 62 kg — 34 de concurenți — am notat victoria lejeră a

Dan GĂRLEȘTEANU

(Continuare în pag 2-3)

Turneul internațional de box „Centura de aur”

SUCESUL PUGILISTILOR ROMĂNI TREBUIE PRIVIT CU LUCIDITATE

Timp de opt zile, Palatul sporturilor și culturii din Capitală a cunoscut atmosfera marilor competiții sportive internaționale, boxul dovedindu-se încă o dată o disciplină furnizoare de spectacol, cu o mare priză în rîndul amatorilor de sport. Cum altfel se poate explica marea succes de public al celei de a X-a ediții a „Centurii de aur” ale cărei ultime

trei reuniuni s-au disputat cu casele de bilete închise?

La ediția jubiliară a turneului internațional de box al României s-au aliniat 115 concurenți proveniți din nouă țări: Bulgaria, R.P.D., Coreea, Cuba, R. D. Germană, Iugoslavia, Japonia, Nigeria, U.R.S.S. și România. Aprecînd nivelul valoric al competiției, trebuie să spunem că ea a fost înfiorătoare multora dintre edițiile precedente. Din rîndul concurenților au lipsit nume cu rezonanță, campioni olimpici sau mondiali și chiar medaliați ai



Intreceri animale de cros duminică, în Parcul tineretului din Capitală
Foto: Ion MIHAICA

Sub egida „Dacia-dei”: Crosul tineretului și Crosul pionierilor

DOUĂ REUNIUNI ATLETICE DE MASĂ, CU SUTE DE BUCUREȘTENI LA START

Duminică, în Parcul tineretului din Capitală, sute de copii, elevi și tineri din întreprinderi și instituții, au luat startul în două mari și îndrăgite întreceri: „Crosul tineretului” și „Crosul pionierilor”, desfășurate sub egida „Dacia-dei”. A fost etapa pe municipiul București a acestor populare concursuri în aer liber, organizate în întîmpinarea aniversării a 69 de ani de la fîurirea Partidului Comunist Român.

Ca în fiecare primăvară, au venit la aceste tradiționale întreceri de cros cei mai buni atleți, cîștigătorii fazelor pe sectoare din Capitală. Primii, firește, au fost invitați la start pionierii. Plecări entuziaste, ambiții nemăsurate, încurajări pe traseu. La categoria 11-12 ani, țîșnește din plutonul compact o micuță atletă. O cheamă Amalia Ștefania Toader, este eleva profesoarei de educație fizică Ileana Poștaru de la Șc. generală 190 din Berceni și nu va ceda primul loc pînă la capătul cursei. Urmează băieții, parcă mai nerăbdători în a-și măsura forțele, mai emoționați de miza concursului: primii trei clasați vor evolua în finalele pe țară din ziua de 2 Mai. Așadar, start la categoria 11-12 ani băieții, cu suporteri colegi, gălăgioși, dar rînduși frumos pe aleile învecinate, cu părinți, cu profesori de educație fizică mai... emoționați decît competitorii. În sfîrșit, ultimele sfaturi: prof. Emilia Rigard, maestră emerită la canotaj, își conduce „speranța” către linia de plecare, pionierul Ciprian Cioroba de la Șc. generală 56 o asigură că totul este în ordine, dar cîștigă delazaț Daniel Ionescu de la „97”... La următoarea categorie de vîrstă (13-14 ani) în-

vingători vor fi Roxana Dina (Șc. gen. 112) și Eugen Tudor (Șc. gen. 53).

Frumoasele alergări în aer liber și-au mărit distanțele, ultima cursă este de 3 000 m — au început întrecerile din cadrul „Crosului tineretului”. Și rînd pe rînd, la capătul unor dispute animate, în fața podiumului de premiere se prezintă cei mai buni alergători pe teren variat: Carmen Ilie (Lic. 27) și Laurențiu Neicu (Lic. 18), categoria 15-16 ani; Paula Ilie (Lic. Șincai) și Dumitru Stanciu (Lic. ind. Unirea), categoria 17-19 ani. Spectaculoasele întreceri din Parcul tineretului se încheie cu mereu atrăgătoarea cursă a celor de „pste 19 ani”. La fete, luptă inversunată pe ultima sută de metri; la un moment dat floricultoarea Crăciuna Ispas este a treia, forțează, o depășește pe Ionica Chițiga (muncitoare la IIRUC), dar nu poate trece de Elena Dragu (IAGSC), care cîștigă. În întrecerea băieților, victorios jeze electronistul Dumitru Rîstea de la Șantierul de construcții-montaj linii și reparații, din sectorul 1.

Au fost două frumoase reuniuni atletice de masă, cu întreceri mult aplaudate, cu organizatori inimoși și competenți.

Vasile TOFAN

SPADASINUL ION POPA ÎNVIŢĂTOR LA BUDAPESTA

BUDAPESTA, 30 (Agerpres). — Concursul internațional de spadă de la Budapesta a fost cîștigat de scrimerul român Ion Popa, care l-a învins în finală cu 10-7 pe cehoslovacul Jaroslav Jurka. În asaltul pentru locul trei, disputat între sportivi români, Ervin Kerekes a dispus cu 10-6 de Liviu Angelescu.

Rezultate înregistrate în semifinale: Jurka — Angelescu 10-6; Popa — Kerekes; 12-11.

Clasament final: 1. Ion Popa (România); 2. Jurka (Cehoslovacia); 3. Ervin Kerekes (România); 4. Liviu Angelescu (România); 5. Kondogu (U.R.S.S.); 6. Pereletov (U.R.S.S.); 7. Bombale (Cuba); 8. Ulej (Ungaria).

În competiția feminină de floretă pe primul loc s-a situat concurenta cehoslovacă Katalin Rac, învingătoare cu 8-6 în finala disputată în compania Kristinei Urbanska (Polonia).

LA BACĂU, SIMPOZION CU PESTE 600 DE PARTICIPANȚI

La Casa de cultură din Bacău a avut loc simpozionul „Optimizarea activităților de educație fizică în cadrul procesului instructiv-educativ în grădinițe” — organizat de către Inspectoratul școlar județean, Casa copilului didactic, Consiliul județean al organizației pionierilor și C.J.E.F.S. Referatele prezentate au fost urmărite cu mult interes de peste 600 de cadre didactice, majoritatea educatoare din județ. În final s-au prezentat filme metadico-didactice, (Ilie IANCU, coresp.).

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. a 4-a)

COMPETIȚII DEDICATE CONGRESULUI U. G. S. R.

Apropiatul Congres al Uniunii Generale a Sindicatelor din România prilejuește, pretutindeni în țară, o entuziastă angajare în activitatea productivă, precum și participarea la ample manifestări sportive dedicate acestui important eveniment. Iată câteva relatări de la corespondenții noștri prezenți la acțiunile și competițiile organizate în cinstea Congresului U.G.S.R.:

BRAȘOV. În sala Tractorul din localitate s-a desfășurat o interesantă întrecere de volei dotată cu „Cupa Congresului U.G.S.R.”. Competiția, care a reunit patru formații masculine, a fost câștigată de voleibaliștii de la Tractorul (6 p). Pe locurile următoare: Celuloza Zărnești 5 p, Nivea Brașov 4 p, Hidromecanica 3 p (C. Gruia).

URZICENI. Peste 1500 de tineri și tinere au participat la o frumoasă întrecere atletică — „Crosul primăverii” — organizată în cinstea apropiatului Congres al U.G.S.R. Concursul, care s-a desfășurat pe străzile orasului, a dat următorii câștigători: fete, cat. 11-12 ani: Marina Vizitiu (Sc. gen. 1); cat. 13-14 ani: Daniela Sterea (Sc. gen. 2); 15-16 ani: Vasilia Onescu (Lic. industrial); cat. 17-19 ani: Victoria Niță (Lic. ind.); băieți, cat. 11-12 ani: G. Stancu (Sc. gen. Adinca); cat. 13-14 ani: V. Dinu (Sc. gen. 1); cat. 15-16 ani: Gh. Lazăr (Lic. matematică-fizică); cat. 17-19 ani: T. Mișăilă (Lic. ind.); peste 19 ani: V. Badea (A.S. Pompierul). (T. Mircea).

CIMPIA TURZIL. Timp de 2 zile, în Sala sporturilor din orașul nostru, s-a desfășurat „Cupa Congresului U.G.S.R.” la handbal feminin, întrecere or-

ganizată de asociația sportivă „Farmec” din Cluj-Napoca. După jocuri viu disputate, care au atras un numeros public, cupa a fost câștigată de handbalistele de la A.S. Farmec, locurile următoare fiind ocupate de A.S. Voința din Turda și A.S. Industria sirmei Cimpia Turzii. Au fost înminate, de asemenea, frumoase cupe celui mai bun portar — Daniela Maties, de la A.S. Farmec — și celei mai disciplinate echipe — A.S. Industria sirmei C. Turzii. (P. Tonea).

BUCUREȘTI. Timp de două săptămâni, în Capitală s-a desfășurat un turneu de handbal feminin la care au participat echipe din întreprindere. Pe primele locuri în competiție, care a angrenat la startul ei 14 formații, s-au clasat: 1. Tranzistorul, 2. Unirea Tricolor, 3. Liceul poligrafic, 4. F.R.B. Au mai participat echipe de la Dimbovița, „23 August”, Fabrica de mase plastice, IREMOAS Electroaparataj, Fulgerul, I.C.M. și altele.

BRĂILA. La „Raliul primăverii” desfășurat pe străzile municipiului (32 km), au participat 42 de autoturisme. Primele 3 locuri au revenit echipajelor: 1. E. Arbore — G. Gheorghiu, 2. I. Cristea — F. Rizea, 3. Gh. Chiriță — C. Boldeanu. (T. Enache).

GLORIA BUCUREȘTI LA PRIMA ÎNFRINGERE ÎN DIVIZIA „A” DE POPICE DUPĂ UN JOC VIU DISPUTAT CU OLIMPIA BUCUREȘTI

În etapa a IV-a a campionatului divizionar de popice, disputată sâmbătă și duminică, s-au înregistrat următoarele rezultate:

FEMININ ● ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ — VOINȚA TIMIȘOARA 2482 — 2385 pd (scor individual 4-2). Derbyul seriei Nord a prilejuit o partidă atractivă, în care mureșencele au jucat foarte bine, având în Erica Oros — 447 pd — cea mai eficace jucătoare. De la Voința s-au remarcat Maria Michnik și Elisabeta Dragomir — fiecare cite 409 pd. (C. Albu — coresp.) ● **GLORIA BUCUREȘTI — METROM BRAȘOV 2432 — 2235 (5½-½).** Din formația bucareșteană cele mai mari totaluri le-au obținut Ana Petrescu — 445 și campioana mondială Margareta Cățeanu — 429. De la Metrom s-a impus Mariana Vilsan — 429 ● **U.T. ARAD — VOINȚA ORADEA 2347 — 2370 (3-3).** Cele mai bune rezultate au aparținut sportivelelor Gabriela Pinteș — 441 (A) și Ileana Bagdi — 427 (O). (N. Străjan — coresp.) ● **OLIMPIA BUCUREȘTI — LAROMET BUCUREȘTI 2427 — 2404 (4-2).** Principalele realizatoare au fost Valerica Popescu — 436, respectiv Silvia Raiciu — 428. (N. Costache — coresp.)

● **C.S.M. REȘITA — VOINȚA TG. MUREȘ 2403 — 2342 (3-3)** Campioanele au fost învinse de către reșițence, care au jucat mai bine, în general, având în Maria Stanca (433) cea mai eficace jucătoare. De la Voința s-a remarcat Gizela Dalya (420). (D. Plăvișu — coresp.) ● **HIDROMECHANICA BRAȘOV — VOINȚA CLUJ-NAPOCA 2408 — 2152 (6-0).** ● **VOINȚA CRAIOVA — CONSTRUCTORUL GHERLA 2287 — 2209 (3-3)** ● **VOINȚA PLOIEȘTI — CARPAȚI SINAIA 2350 — 2325 (4-2)** ● **VOINȚA BUCUREȘTI — PETROLUL BĂICOI 2408 — 2363 (4-2)** ● **CE-TATEA GIURGIU — VOINȚA GALAȚI 2236 — 2496 (1-5).**

MASCULIN ● OLIMPIA BUCUREȘTI — GLORIA BUCUREȘTI 4974 — 4972 (2-4). Cel mai important joc al seriei Sud a fost extrem de echilibrat și de un bun nivel tehnic. Olimpia s-a detașat în învingătoare după ultimele lovituri. Cele mai mari totaluri le-au reușit: G. Marin — 894 și Al. Tudor — 864, respectiv Al. Cățeanu — 869 și M. Andrei — 840. Gloria a suferit acum prima înfringere în acest campionat. (O. Guțu — coresp.) ● **CHIMICA TIRNAVENI — AURUL BAIA MARE 5436 —**

CAMPIONATUL INTERNAȚIONAL „INDOOR '81” ȘI FINALA CAMPIONATULUI REPUBLICAN DE MICROMODELE

Timp de două zile, galeria vechii saline Slănic Moldova a fost „bază aeronautică”, găzduind două importante competiții de zbor liber: campionatul internațional „indoor '81” și, concomitent, finala campionatului republican de micromodele. Un număr de 22 de participanți din Anglia, Cehoslovacia, Polonia (2 echipe), Ungaria și România (2 echipe) — la întrecerile internaționale — și peste 60 de sportivi — la campionatul republican — au lansat în zbor sute de „libelule” diafane. A fost cea mai numeroasă participare din sirul competițiilor de micromodele desfășurate aici.

Chiar de la primele lansări, constructorii au încercat să realizeze zboruri maxime, profitând de „Jiniștea” din văzduh (ivirea curenților de aer provocați de mișcările prin sală au perturbat, apoi, serios zborul aeronavelor, nu mai grele decât un gram). Desigur, privirile au fost îndreptate în primul rând asupra evoluției internaționalelor, printre care se aflau Edward Ciapala (Polonia) și Jiri Kalina (Cehoslovacia), foști campioni mondiali, Aurel Popa, Nicolae Besman și alți maeștri în acest sport. O parte dintre invitați aveau modele echipate cu motoare (de cauciuc) de o calitate foarte bună. Rezultatele sportivilor noștri au contat și în clasamentul campionatului republican. Dintre tinerii aflați pe drumul afirmării l-am reținut pe Laszlo Boros (Voința Tg. Mureș), care a concurat la campionatul republican ca junior — și a câștigat titlul — iar la internaționale în

echipa a doua (un meritos loc 12). Organizarea competițiilor, asigurată de F.R.Md., a fost foarte bună, deși tovarășii de la A.B.S. Prahova s-au evidențiat prin... absență.

REZULTATE TEHNICE: „INDOOR '81” — 1. J. Kalina 70:46, 2. E. Ciapala 69:27, 3. St. Botoș 66:30; pe echipe: 1. Polonia I, 2. România II, 3. Ungaria, 4. România I, 5. Cehoslovacia, 6. Polonia II, 7. Anglia. Campionatul republican, seniori: 1. St. Botoș 66:30, 2. Gh. Ghingă 66:19; 3. A. Popa 64:09; pe echipe: 1. Voința Tg. Mureș, 2. C.S.U. Galați, 3. Otetul Galați; Juniori: 1. L. Boros, 2. S. Teu, 3. D. Donia; pe echipe: 1. Voința Tg. Mureș, 2. Otetul Galați, 3. C.S.U. Galați.

Viorel TONCEANU

GHEORGHE LAUTARU ÎN „CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNI

CONSTANȚA (prin telefon). Duminică la amiază, pe un traseu din cartierul Tomis, s-au desfășurat, în fața unei numeroase asistențe, disputele ultimei etape (a VIII-a) a interesantelor curse internaționale de fond „Cupa Federației române de ciclism”. În clasamentul final al întrecerii, alcătuit, de astă dată, prin adăugarea locurilor ocupate de concurenți în clasamentele fiecăreia dintre cele 8 etape, victoria a revenit, pe merit, ciclistului român Gheorghe Lăutaru (Dinamo București), care l-a întrecut pe principalul său rival, Olaf Jentsch (R. D. Germană). În urma unei lupte sportive de toată frumusețea.

Iată câteva aspecte din ultimele două secvențe ale competiției. Etapa a VII-a (s-a alergat sâmbătă, pe ruta Constanța — Negru Vodă — Mangalia — Constanța, 130 km) a avut finalul identic cu al primei etape. Pe ultima parte a cursului s-au desprins din pluton F. Boden (R.D.G.) și M. Romașcanu (Dinamo) care, în această ordine, au trecut linia de sosire cu tim-

pul de 36 km. 3. I. Gar... tal (CIB) timp. 5. 3h23:14. F pe circuit a fost, a frumoasă ediție a devărată până la 55 km), ne-am do o întrecere toria i-a termann jorițăil 54 p — 1 ră 36,660 clasat: 2. 3. C. Căr C. Nicola Gancea (CLASAM Gheorghe 2. O. Jen 4. M. Antal 5. H. Me

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE •

„CUPA TRIUMF” — PRIMUL CONCURS DE CANOTAJ „CUPA AL ANULUI

Numeroase echipe au ținut să fie prezente, duminică dimineață, pe lacul Herăstrău, la prima reuniune nautică a anului: „Cupa Triumf” la canotaj. Timpul potrivit (frig, vânt, valuri) nu a micșorat dorința schifștilor de a schimba bacul cu oglinda mereu proaspătă a lacului, nu a scăzut din entuziasmul debutului, ceva mai devreme, în noul sezon. Concursul rezervat juniorilor a fost prima repetiție înainte de campiona-

telor republicane de canotaj-fond programate — ca în fiecare an — la Timișoara, în „luna vacanței de primăvară”. Astfel, în vederea mult așteptatei întreceri de pe Bega, fetele au avut de parcurs un traseu de 2000 m, iar băieții au evoluat în două manșe a câte 2000 m fiecare. Mai bine pregătiți pentru acest sfârșit de martie, canotorii de la Clubul sportiv școlar nr. 1 au câștigat trofeul pus în joc, învingând în 4 din cele 10 probe ale concursului.

In cadrul desfășurată reșterea D (Stea) a foarte bun ber: 565 i său, Liviu pe locul 2 rezultate: 1. M. Du p, 2. E. 1141 p; pl 1. Ana Cl 2. Anisoar p; jătă (Dinamo) Ana Cioba Matei 382 1. D. Voin noare II: nămo Bănu desfișurată ghiade (St pologeanu juniori: 1. ua) 94 t; (Olimpia) — corespo

ȘTIRI DIN CĂLĂRIE

● Sâmbătă și duminică va avea loc primul concurs de verificare a lotului național de călărie (obstacole), în vederea alcătuirii echipei pentru întrecerile internaționale de la Kiskunhâlas (1-3 mai) și Novi Sad (15-17 mai).

● Etapa I a campionatului de concurs complet va avea loc în perioada 21-25 mai la Sibiu, modificându-se, astfel, datele programării inițiale.

● Aflăm cu adine regret vestea încetării din viață a maestrului internațional al sportului PETRE ROȘCA. Timp de 35 de ani, el a contribuit neobosit la dezvoltarea călăriei românești, la creșterea unor generații de sportivi valoroși; el însuși a obținut numeroase succese de prestigiu în arena competițională, ultima performanță realizând-o la Jocurile Olimpice de la Moscova, unde a cucerit medalia de bronz la dresaj în întrecerea pe echipe. Înmormintarea va avea loc miercuri, 1 aprilie, la Ploiești.

CONCURS ATLETIC ÎN AER LIBER

La Craiova s-a desfășurat primul concurs atletic în aer liber al sezonului. Iată câteva din rezultatele înregistrate: juniori 1: 200 m: C. Drăgan (C.S.S.A.) 22,4, 400 m: G. Munteanu (C.S.S.A.) 50,6, 5000 m: A. Barbu (C.S.S.A.) 15:24,0, disc: M. Nistor (C.S.S.A.) 44,34 m; junioare 1: 150 m: Nicoleta Lia (C.S.S.A.) 18,0, 400 m: Flori Rohozneanu (C.S.M.) 56,2, 100 mg: Amalia Bădoaia (C.S.S.A.) 14,5, 300 mg: Rodica Răinea (C.S.S.A.) 43,7, greutate: Petra

Stănică (C Stănică 46, S. V. Poj S. Vătau oare II: B che (C.F.F ciorbă 2:16 Mihaela G Daniela S. mg: Dorin. 32,1, 80 m (C.S.S.A.) m: Sorin

LUPTĂTORII DE GRECO-ROMANE ÎNAINTEA MARILOR

(Urmare din pag. 1)

lui Ion Tecuceanu (6 meciuri — 6 succese), dar se pare că, cel puțin pentru „europene”, reprezentarea pe deplin corespunzătoare la această categorie a rămas o problemă nerezolvată. Campionul olimpic de la Moscova, Ștefan Rusu (categ. 68 kg) — 31 de concurenți — a avut un adversar pe măsură doar în Ștefan Negrișan, pe care l-a întrecut la puncte după un meci echilibrat, în restul partidelor Rusu obținând 5 victorii nete — prin tus. Gh. Ciobotaru (categ. 74 kg) — 23 de concurenți — a ocupat primul loc cu 6 victorii din 6 posibile, dar nu toate evoluțiile sale s-au ridicat la nivelul potențialului tehnic și fizic de care dispune. La aceeași categorie

a concurat și tânărul Gh. Minea, dar, din păcate, el s-a accidentat în turul 3, a pierdut la puncte meciul cu Costel Boală și, astfel, nu s-a clasat printre primii 6. Dar, duelul Ciobotaru — Minea — va continua... Ion Draica (categ. 82 kg) — 35 de concurenți — a confirmat șansele cu care era creditat, câștigând toate cele 7 meciuri susținute (4 la tus și 3 prin descalificare), printre învinși săi numărându-se și ambițiosul Gh. Glonț, clasat în final pe locul 3. La categ. 90 kg — 20 de concurenți — Petre Dicu, întrecut la puncte de Ilie Matei, s-a clasat, totuși, pe primul loc deoarece, surprinzător, Matei a pierdut la Bogoi prin... tus, clasându-se abia pe locul 5! Rămân, desigur, în sarcina antrenorilor titularizarea la această

categorie. campionate ca gindul ncurs fi bieme pe (categ. 100 el închein ciuri sustin tus. În fin la categ. concurenți a câștiga a realiza inclusiv la una la pur Cum spu campionate zintă penti cialitate, in biectiv me verificare deraa unei valoroase la Bucureș Brașov a cea mai m ca antrenoi factori de c in aceste zi pionatele orientării

VASILE GHEORGHE ABONAT LA DERBY ?

În reuniunea de duminică de la Ploiești și-au dat concursul 106 trăpași din toate categoriile de vîrstă și valoare. Cu tot timpul neprielnic (vînt și frig), calii tineri au arătat un evident progres, 11 îmbunătățindu-și substanțial recordurile. O deosebită impresie au făcut trăpașii Seleinar, câștigătorul derbyului 1980, și Perjar, care se anunță ca tendent principal al derbyului din acest an. Ținînd seama de coeficientul zilei, de circa 2 secunde, ambii s-au prezentat la valoarea recordului carierei, realizînd victorii categorice, toate meritele revenindu-i apreciabililor lor antrenori, V. Gheorghe. De asemenea, cite două victorii au realizat formațiile antrenorilor S. Onache și Gh. Tănase. În concluzie, toți trăpașii care au evoluat au arătat o bună pregătire, șansele lor fiind susținute cu convingere. Serviciul tehnic a dovedit multă maturitate cînd încă din prima zi de curse a dat un sever avertisment celor tentați să comită abateri de la regulamentul alergărilor.

HIPISM

event 16, ordinea triplă 120. Cursa a III-a: 1. Gaica (Marinescu T.) rec. 1:30,4, 2. Tufana. Simplu 5, ordinea 14, event 18, triplucîștigător 170. Cursa a IV-a: 1. Perjar (Gheorghe V.) rec. 1:28,2, 2. Siliciu, 3. Pecioraș. Simplu 3, ordinea 6, event 9, ordinea triplă 199. Cursa a V-a: 1. Somon (Onache S.) rec. 1:32,2, 2. Siracuz. Simplu 3, ordinea 21, event 10, triplucîștigător 131. Cursa a VI-a: 1. Seienar (Gheorghe V.) rec. 1:26,9, 2. Săbădău, 3. Efect. Simplu 2, ordinea 9, event 11, ordinea triplă 190. Cursa a VII-a: 1. Onagra (Florea I.) rec. 1:30,9, 2. Văreg. Simplu 17, ordinea 106, event 24. Triplu cîștigător 430. Cursa a VIII-a: 1. Ostia (Toduță D.) rec. 1:36,3, 2. Siliciu, 3. Keops. Simplu 1,20, ordinea 5, event 22, ordinea triplă 44. Cursa a IX-a: 1. Bucuria (Tănase G.) rec. 1:37,9, 2. Humeș, 3. Florentina. Simplu 1,70, ordinea 9, event 2, ordinea triplă 98, triplucîștigător 125. Cursa a X-a: 1. Sutura (Bănică I.) rec. 1:39,2, 2. Gotic. Simplu 8, ordinea 35, event 157.

Sandy IONESCU

PREGĂTIRI PENTRU UNIVERSIADA '81

(Urmare din pag. 1)

Ce va fi în 1981? — iată întrebarea pe care am pus-o antrenorului Dan Serafim, care o pregătește pe Florența din 1973. „Toate gîndurile se îndreaptă în primul rînd spre Universiadă. Florența are șanse mari să urce pe podium, deși concurența va fi puternică. Dintre aruncătoarele care o devansează, anul trecut, în lista mondială, au drept de participare Evelin Jahl (R.D.G.), campioana olimpică (71,50 m), compatrioata ei Gabriele Bayer (67,44 m) și sovietica Tatiana Lesovaia (67,40 m). În afară de Jahl, Florența este, practic, la nivelul celorlalte două. Desigur, lucrurile se pot schimba — și se vor schimba — pînă în vară. Noi sperăm în avantajul nostru, pentru că sînt mai multumit decît oricînd de pregătirea de iarnă. Creșterea în greutate, prin îmbogățirea ma-

sei musculare active, progresul înregistrat la normele de control în privința dezvoltării calităților motrice îmi dau dreptul să sper într-o continuă ascensiune. Am lucrat mai mult și în condiții mai bune decît în anii trecuți și aceasta se vede în aruncările de la antrenamente. Am aruncat și iarna, în sală, la plasă, am aruncat și afară; în orice condiții, cu discuri mai grele, pentru dezvoltarea musculaturii și cu cel obișnuit, pentru consolidarea tehnicii: La jumătatea lui aprilie vor începe concursurile și, la fel ca anul trecut, cînd Florența a concurat în fiecare săptămînă de la 10 aprilie pînă la finala olimpică, vom fixa săptămînal un concurs. Exemplu tenismanilor, care joacă mai tot anul, este o pildă bună. Virful de formă va fi, așa cum spuneam, la Universiadă, unde, sper, Florența va arunca în jur de 67,50 — 68,00 m, performanță care îi va asigura,

în mod normal, o medalie. Culoarea ei va fi determinată nu numai de valoarea fizică și tehnică a competițioanelor, ci și de... sistemul lor nervos, de puterea de concentrare. Or, Florența a dovedit în ultimii doi ani că aruncă cel mai bine în concursurile importante! În sfîrșit, dacă în această probă avem o candidată autorizată la o medalie, s-ar putea ca în rîndul finalistelor — și poate nu prea departe de podium. — să se numere și sora campioanei, Mariana Ionescu (n.n. 62,04 m în 1980, aflată și ea în mare progres).

...Așa cum spuneam la început, aruncarea discului ne-a oferit, mai întotdeauna, rezultate care ne-au bucurat. Nădăjduim, deci, că Florența Crăciunescu își va fructifica șansa, că ne va obliga să vorbim, după Lia Manoliu, Argentina Menis și Olimpia Cafaramă de o nouă mare aruncătoare română de disc...

ADMINIS

MAR VĂ Dintre nuri registrate la obişnute Pr tă lună, me AUTOTURIS (dintre care din 4 martie 25%), precum CÎȘTIGURI 1 și 42.510 lei, numai la ce premii din t de timp. Tot ge, printre numără patr pectiv Oitean Coeș Gabrl Paula Cerna peca) cu CL RISM „Dacia Ana (Cluj-N a unei dînt GURI A CIT

Football

„BAROMETRUL” SELECȚIONABILILOR

Etapa de simbută a Diviziei „A” a avut o semnificație aparte, ea constituind intrarea în ultima fază a pregătirii lotului național pentru dificila partidă cu Anglia, de la Londra, pentru 29 aprilie. Evoluția de ansamblu a selecționabililor s-a situat pe aceeași linie ascendentă, dar cu un spectaculos plus față de etapa trecută, dacă avem în vedere comportarea „11”-ului care a jucat în meciul cu Anglia, de la București. Concret: media 6,95 în etapa a 21-a, 7,83 în etapa a 22-a. Deci, cu aproape un punct mai mult. Fără îndoială, meritul principal revine „blocului” craiovean, cu o comportare de excepție în partida cu „U” Cluj-Napoca, avându-i în prim-plan pe Ștefănescu, Negriță, Crișan, Balaci și Cămătaru, noțiți cu ș. Urmează Iordache, creditat cu 8 (aceeași notă au mai primit-o Ungureanu și Al. Nicolae), Sameș — nota 7+ (la fel și Stoica). Un minus de randament în dreptul lui Munteanu II și Iordănescu, noțiți cu 6.

După cele 5 etape ale returului, clasamentul selecționabililor, alcătuit pe baza aditării notelor primite, se prezintă astfel:

Iordache 38,5, Ungureanu 38, Stoica 37,5, Balaci 37, Țăinar 36,5, Cămătaru 35, Munteanu II, M. Zamfir și Al. Nicolae 34, Sameș 33,5, Iordănescu, Moraru și Ștefănescu (craioveanul are un meci mai puțin) 32, Negriță și Crișan 30, M. Sandu 29, Țicleanu și Beldeanu 28, M. Răducanu 26 — ultimii 6 cu o notă mai puțin.

EXPLICAȚIILE SCORULUI-RECORD DE LA CRAIOVA

Care ar fi explicația scorului de proporții din meciul de simbută de la Craiova? În primul rând, forma de zile mari a 5 dintre internaționali craioveni, i-am numit pe Ștefănescu, Negriță, Balaci, Crișan și Cămătaru (Beldeanu n-a jucat la valoarea lui obișnuită, iar Țicleanu a fost accidental), în ciuda faptului că în ultima perioadă de timp tot mai mulți erau cei care puneau sub semnul îndoielii evoluțiile recente ale componenților lotului național, după dese solicitări la echipa de club și la cea națională. Aceasta demonstrează că

atunci când programul de antrenament se execută fără fisuri, iar viața extrasportivă are un

ETAPA S-A ÎNCHEIAT, COMENTARIILE CONTINUĂ

curs normal, efectele nu pot fi decât pozitive.

Fără a diminua meritele incontestabile ale formației craiovene, trebuie să arătăm însă că „U” Cluj-Napoca a intrat într-o curbă descendentă (vizibilă și în partida cu S.C. Bacău), îngrijorătoare pentru meciurile următoare, primul, cu Dinamo, în orașul de pe Someș, anunțându-se extrem de dificil pentru jucătorii antrenajați de Gh. Stăicu. E drept că la Craiova studenții clujeni au prezentat o formație din care au lipsit 3 jucători de bază, Porăchi, Suclu și, mai ales, Cîmpeanu II (fără de care, după spusele antrenorului, potențialul de joc al echipei este mult scăzut). Dar acestea nu pot scuza „absența morală” în teren a unor tineri jucători ca Dobrotă, Bașiu, I. Mureșan, Fl. Pop sau Popa, care trebuiau să arate mult mai mult la capitolul dăruire, să nu fie atât de pasivi, blazati chiar, privind nepăsători cum colegul lor Moldovan (de fapt singurul care s-a opus și alor goluri!) scotea de atâtea ori mingea din plasă.

Gheorghe NERTEA

STOICA A FOST... STOICA DOAR 45 DE MINUTE DE JOC

În prima repriză a partidei care a deschis cuplajul bucureștean, Sportul studențesc — Steaua, mijlocasul echipei din Ghencea, Stoica, a dat măsura formei sale sportive din acest sezon care l-a și împuș în echipa reprezentativă. A fost omniprezent în teren, adică acolo unde faza de apărare sau atac o cerea, deposeda în fața propriei linii de fundași, pentru ca apoi să urce în atac, pasind oportunitate sau demarându-se pentru a primi mingea. Precis și deosebit de util în joc, piesa nr. 1 a Stelei și, credem noi, cel mai bun jucător de pe teren în această primă parte a partidei. Aportul său pozitiv se vădea și mai mult pe fundalul unui joc nesincronizat și indecis al perechii de fundași centrali, și a lipsei de viciitate și orientare a coechipierilor din linia mediană.

Dar iată că în repriza secundă,

DE CE A SUBAPRECIAT „POLI” TIMIȘOARA JOCUL OFENSIV ?

Lată o întrebare la care croniclei este greu să răspundă; și este greu pentru că „alb-violetii” au demonstrat de multe ori, atât în sezoanele trecute cât și în acesta (vezi, mai ales, jocul de la Glasgow, apoi cel de la Pitești și, recent, cel de la Slatina) că atunci când refuză expectativa, atunci când îndrăznesc în atac, pot să realizeze mult mai mult nu numai pe planul rezultatului în sine, ci și pe cel al spectacolului sportiv. Or, la Bra-

șov, echipa din orașul de pe Bega s-a cantonat încă din startul partidei în fața porții sale, aplicând tactica, de mult falimentară, „distruge și nu construiește”. În primul sfert de oră, „Poli” a

aruncat nenumărate baloane în tribune, la modul disperat; a degajat mai tot timpul la întâmplare spre izolatul „virf de atac” Nedelcu, prins între doi adversari. Astfel, acestui dotat jucător i s-a răpit posibilitatea de a-și valorifica posibilitățile recunoscute. Mai exact spus, echipa timișoreană și-a anulat cu bună știință realcele disponibilități ofensive. Chiar și antrenorul zonal Cornel Simionescu, prezent la Brașov, imputa oaspeților lipsa de preocupare pentru organizarea mai judicioasă a jocului. Abia în ultimul sfert de oră al partidei, când jucătorii antrenajați de Ion V. Ionescu n-au mai „bubuit” mingile din apărare, după ce au „culcat balonul” și l-au pasat repede (pentru a evita contactul cu adversarul), ei au strâps de câteva ori (inteligent) defensiva brașovcană și au realizat câteva foarte periculoase șuturi pe poartă prin Titi Nicolae și Anghel. Era însă prea târziu...

Stelian TRANDAFIRESCU

NICOLAE ȘI IOVĂNESCU — DA, ȘOARECE — NU !

F.C. Olt a obținut în fața echipei ieșene o victorie dificilă, în ciuda scorului. Prima din returul campionatului, după alte două meciuri jucate pe teren propriu. Mai multe au fost cauzele care au avut drept efect acel 3-0 înregistrat pe tabela de marcaș în min. 90. Una dintre ele — invocată de ieșeni — ar fi lipsa de gansă a echipei din Copou, care în prima repriză putea și ea înscrie ușor, ca urmare a unor acțiuni de contra-atac rapide și viguroase. Ceea ce a decis, însă, ca balanța să încline, practic, în favoarea gazdelor a fost comportarea meritorie, cu mult peste aceea a majorității coechipierilor lor, a doi dintre cei trei jucători DE BAZĂ ai „11”-ului pregătit de Constantin Ardeleanu și Florian Dumitrescu:

Laurențiu DUMITRESCU

REZULTATELE ETAPEI A XVIII-a A DIVIZIEI „C”

SERIA I

Foresta Fălticeni — Cetatea Tg. Neamț 5-0 (2-0), Metalul Rădăuți — Dorna Vatra Dornei 1-0 (1-0), C.F.R. Pașcani — Zimbru Suceava 2-0 (1-0), Nicolina Iași — Constructorul Iași 1-4 (0-1), Metalul Botșani — Laminorul Roman 1-0 (0-0), A.S.A. Cimpulung Moldovenesc — TEPRO Iași 1-1 (1-0), Unirea Siret — Avintul TCMM Frasin 1-0 (0-0), Cristalul Dorohoi — Siretul Bucecea 2-1 (1-1).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a XVIII-a: 1. FORESTA FĂLTICENI 25 p (26-7), 2. Constructorul Iași 24 p (41-19), 3. Laminorul Roman 22 p (29-20)... pe ultimele locuri: 15. Unirea Siret 12 p (15-26), 16. Siretul Bucecea 11 p (17-39).

SERIA A II-a

Energia Gh. Gheorghiu-Dej — Minerul Comănești 0-0, Partizanii Bacău — Textila Buhuși 4-0 (2-0), Petrolul Moinești — Gloria Focșani 6-1 (2-0), Letea Bacău — Luceafărul Adjud 3-0 (1-0), DEMAR Mărășești — Cimentul Bicz 2-0 (0-0), Rulmentul Birlad — Celuloza Piatra Neamț 3-1 (1-1), Rezonul Săveni — Victoria I.R.A. Bacău 2-0 (2-0), FEPA '74 Birlad nu a jucat.

În meci restanță — etapa a XVI-a — Luceafărul Adjud — Celuloza Piatra Neamț 3-3 (1-2). Pe primele locuri: 1. MINERUL COMĂNEȘTI 23 p (38-12), 2. Rezonul Săveni 23 p (28-12), 3. Rulmentul Birlad 21 p (17-12)... pe ultimele: 13. Cimentul Bicz 13 p (22-27), 14. Luceafărul Adjud 13 p (23-42), 15. FEPA '74 Birlad 11 p (12-30) — din 16 jocuri.

SERIA A III-a

Chimia Brazi — Oțelul Galați 0-0, Tractorul Viziru — Dacia Unirea Brăila 0-3 (0-1), S.N. Brăila — FEROM Urziceni 2-0 (1-0), Carpați Sinaia — Petrolul Băicoi 1-0 (0-0), Petrolul Berca — Olimpia IGFE Rm. Sărat 2-0 (0-0), Foresta Guești — Caralmanul Buzeni 2-0 (0-0), Ancora Galați — Victoria Tecuci 0-0, Carpați Nehoiu — Avintul Matca 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. CHIMIA BRAZI 26 p (41-12), 2. Oțelul Galați 25 p (33-13), 3. Ancora Galați 23 p (33-15)... pe ultimele: 15. Dacia Unirea Brăila 10 p (18-39) — echipă sancționată cu -4 puncte, 16. Tractorul Viziru 2 p (2-7).

SERIA A IV-a

Rapid Pitești — Dunărea Că-

lărași 0-1 (0-0), Portul Constanța — Progresul Isaccea 5-2 (3-0), Constructorul Călărași — Viitorul Mahmudia 4-0 (1-0), Amonil Slobozia — Voinea Constanța 2-0 (0-0), Victoria Târnăveni — Unirea Eforie 4-1 (1-0), Marina Mangalia — Electrica Constanța 1-0 (0-0), S.N. Tulcea — Șoimii Cernavodă 2-0 (2-0), Chimex Constanța — Metalul Mangalia 0-0.

Pe primele locuri: 1. DUNAREA CALĂRAȘI 32 p (59-11), 2. Portul Constanța 27 p (45-17), 3. Constructorul Călărași 22 p (32-21)... pe ultimele: 15. Electrica Constanța 12 p (10-27), 16. Viitorul Mahmudia 11 p (18-76).

SERIA A V-a

Flacăra roșie București — Automatica București 0-2 (0-1), Voinea București — Cetatea Tr. Măgurele 5-0 (4-0), Danubiana București — Tehnometal București 0-0, Viitorul Chirnogi — Abatorul București 2-0 (0-0), Chimia Tr. Măgurele — Electronica București 2-0 (2-0), S.N. Oltenița — I.C.S.I.M. București 0-1 (0-0), T.M. București — Petrolul Bolintin 1-0 (0-0), Petrolul Videle — Luceafărul București 0-3 (0-2), F.C.M. Giurgiu nu a jucat.

Pe primele locuri: 1. AUTOMATICĂ BUCUREȘTI 29 p (45-10), 2. Chimia Tr. Măgurele 24 p (30-23), 3. Viitorul Chirnogi 21 p (19-16), 4. T.M.B. 21 p (18-17)... pe ultimele: 15. Petrolul Bolintin 12 p (19-28), 16. S.N. Oltenița 11 p (10-26).

SERIA A VI-a

Energia Slatina — Dacia Pitești 3-0 (2-0), Prahova Ploiești — I.O.B. Balș 3-0 (1-0), Progresul Pucioasa — Petrolul Tîrgoviște 4-1 (1-0), Cimentul Fieni — Sportul muncitoresc Caracal 0-0, Electronistul Curtea de Argeș — I.P.C. Slatina 3-1 (1-1), Recolta Soicânești — Progresul Corabia 2-0 (0-0), Metalul Mija — Muscelul Cimpulung 1-0 (1-0), Unirea Râcari — I.C.I.M. Ploiești 0-5 (0-3).

Pe primele locuri: 1. ENERGIA SLATINA 26 p (43-12), 2. Prahova Ploiești 26 p (32-19), 3. I.C.I.M. Ploiești 25 p (46-16)... pe ultimele: 14. I.P.C. Slatina 11 p (15-38), 15. Petrolul Tîrgoviște 11 p (14-39), 16. Unirea Râcari 11 p (21-60).

SERIA A VII-a

Electroputerea Craiova — Metalurgistul Sadu 2-1 (1-0), Lotru Brezoi — Mecanizatorul Simian 4-0 (0-0), Jiul Rovinari —

F.C.R. Craiova 0-0, Constructorul Craiova — Viitorul Drăgășani 1-0 (1-0), Dierna Orșova — Minerul Motru 2-0 (1-0), Progresul Băilești — Victoria Craiova 3-2 (2-1), Dunărea Calafat — C.S.M. Drobeta Tr. Severin 1-0 (0-0), Unirea Drobeta Tr. Severin — Minerul Rm. Vlcea 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. ELECTROPUTEREA CRAIOVA 26 p (25-13), 2. Dunărea Calafat 24 p (32-11), 3. C.S.M. Drobeta Tr. Sev. 23 p (39-11) — echipă sancționată cu -4 puncte... pe ultimele: 15. Metalurgistul Sadu 12 p (14-24), 16. Victoria Craiova 7 p (13-40).

SERIA A VIII-a

Strungul Arad — C.F.R. Caransebeș 1-0 (1-0), Victoria L. neu — Șoimii Strungul Lipova 1-0 (0-0), Minerul Oravița — Metalul Bocșa 3-0 (1-0), Explorim Deva — C.F.R. Arad 1-0 (1-0), Unirea Tomatic — Minerul Certej 4-0 (1-0), Unirea Sincicicola — Electromotor Timișoara 3-1 (1-1), C.P.L. Caransebeș — Vulturii textila Lugoj 1-0 (0-0), Gloria Reșița — Metalul Oțelu Roșu 4-2 (2-0).

Pe primele locuri: 1. STRUNGUL ARAD 25 p (44-17), 2. Explorim Deva 22 p (47-23), 3. Minerul Oravița 22 p (32-19)... pe ultimele: 14. Șoimii Lipova 15 p (22-24), 15. Metalul Oțelu Roșu 15 p (36-41), 16. Vulturii Lugoj 15 p (27-33).

SERIA A IX-a

Someșul Satu Mare — Victoria Carei 1-0 (1-0), Metalul Carei — Rapid Jibou 7-0 (4-0), Industria sîrmei Cimpia Turzii — Oașul Negrești 1-0 (0-0), Tricolorul Beiuș — Unirea Valea lui Mihai 4-0 (3-0), Victoria Elcond Zalău — Unirea Dej 3-1 (2-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza — Recolta Salonta 2-0 (0-0), Constructorul Electrometal Cluj-Napoca — Bihoreana Marghita 2-1 (2-1), Voinea Oradea — Armătura Zalău 1-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. SOMEȘUL SATU MARE 29 p (36-8), 2. C.E. Cluj-Napoca 23 p (37-18), 3. Ind. sîrmei C. Turzii 20 p (32-16), 4. Armătura Zalău 20 p (39-27) — echipă sancționată cu -4 puncte... pe ultimele: 15. Rapid Jibou 11 p (17-40), 16. Unirea Valea lui Mihai 11 p (19-44).

SERIA A X-a

Avintul Reghin — Minerul Rodna 1-0 (1-0), Electroahăr Tg. Mureș — CUPROM Baia Mare 2-1 (0-1), Mureșul Luduș — Sil-

„Galerii” Bucureștene în culpă ! SPECTATORUL DE LINGĂ TINE...

Ne-am obișnuit să spunem de atâtea ori că „publicul este „al 12-lea jucător”. Nimic exagerat dacă avem în vedere suportul moral pe care un public entuziasat, bun cunoscător al fotbalului, îl poate oferi echipei favorite. Ne-am dat seama încă o dată de acest adevăr, de curînd, la Brăila, cu ocazia întîlnirii internaționale dintre echipa noastră reprezentativă și selecționata divizionară a R.D. Germane. Timp de 90 de minute, „tricolorii” au simțit sprijinul a peste 30000 de oameni entuziaști, care au încurajat călduros echipa noastră, mai ales în momentele mai dificile ale partidei.

Acest lucru, însă, nu s-a mai repetat în proxima evoluție a „tricolorilor”, la București, în partida cu reprezentativa Poloniei. Momentele de joc mai slab, unele nereușite ale selecționabililor, au fost imediat și vehement — și nesportiv !? — sancționate de o parte din public, în proporție, evident, mai mare decît încurajările și îndemnul care s-ar fi convenit pentru depășirea momentelor dificile care pot interveni într-o confruntare sportivă. De neacceptat sînt, de asemenea, momentele cînd un jucător înlocuit din formație este huiduit la părăsirea terenului, cum a fost cazul lui Cămătaru în meciul cu Polonia, după ce în prima repriză, la înscrierea primului gol, același jucător fusese viu aplaudat. Cu ce moral poate aborda, în continuare, un asemenea tînr fotbalist dificile partide oficiale care-l așteaptă, dacă nu simte în mod real apropierea, sprijinul marelui public ?

Din păcate, simbută, cu prilejul cuplajului bucureștean, disputat în fața a 55000 de spectatori, am avut o nouă confirmare a lipsei de sportivitate pe care țîn să o afișeze unele „galerii” bucureștene. Subliniem „galerii”, întrucît este vorba de grupuri de așa-zisi „suporteri” ai marilor echipe din Capitală care, în loc să-și susțină favoriții în spiritul fair-playului, într-un mod decent, preferă să insulte, foarte grosolan și trivial, ad. sării, abătîndu-se de la cea mai elementară etică ! Optica de neacceptat pentru... susținerea spectacolului sportiv !

Responsabilități în combaterea poluării atmosferice de pe stadionele din Capitală și pentru intronarea unei atitudini civilizate în orice colț al stadionului (indiferent cît este acesta de mare), revin cluburilor organizatoare, organelor de ordine, dar și — nu în ultimul rînd ! — fiecărui spectator, căruia nu trebuie să-i fie indiferent ce se întîmplă nu numai în teren, ci și lingă el, ÎN TRIBUNA !

SM

orară mătoare : A. Anacelasi (R.D.G.) o cursă ninică — cea mai actuala Un a-primul și ture — vă cum mai des, ireia vicireas Pe-torul ma-totalizînd edle ora-lui s-au (G.) 25 p, 15 p, 4 p, 5. I.

AL : 1. amo) 47 p, 48 p, 3. v) 66 p, no) 72 p, 76 p.

NESCU

TIȚIU UI" LA

neretului", il bucu-că Trușcă rezultat pistol li-2, colegul 61 p, lar ru (Olim- : ceialote : 3X40 f: amo) 1148 (Dinamo) senioare: no) 580 p, namo) 578

IOVA

6 m, disc: ri II: 3 000 (A.) 8:45, 0:45,6; Jun-oren Iordă-orena Co-III: 600 m: A.) 1:40,4, 1:40,4, 200 (C.S.S.A.) Trandafir i III: 600 (S.A.) 1:31,3.

AMENE

tă pentru ne, dar și iversiadă" nulte pre-le Andrei concuren-ile 4 me-victorii la notăm că — 21 de Doiipschi c. după ce prin tuș — vin — și

iciparea la ene repre-ia de spe-rind un o-riilei de) în ve-ăriada" cî mai stia de la iururile în-ă, urmînd și ceilalți stabilească pentru cam-pe baza

DE STAT LOTO-PRONOSPORTI INFORMEAZĂ

CESE TĂ ! succese în-trei trageri s din aceas-cele ȘASE acia 1300" la tragera-lete achitate ȘASE MARI ntre 17.500 a ne referi consistente ert interval ste interesan-aceleși tra-cisgători se ipante, res-cea (Craiova) Ploiești) și faș (Cluj-Na-AUTOTU-si Caraian — beneficiară TREI CISTI-lci fiecare.

omologate la categoria a II-a a tragerii din 18 martie, pe bilete achitate 25% ! Este desigur, o nouă și elocventă ilustrare a marilor avantaje oferite de acest atractiv joc. Tragerea de mîine, 1 aprilie 1981, care beneficiază și de un important report la categoria I, vă poate aduce și dv. succese asemănătoare. Nu uitați însă, că ASTĂZI este ULTIMA ZI de participare...

CISTIGURILE TRAGERII PRONOSPORTS DIN 25 MARTIE 1981

Categoria 2: 3 variante 100% a 17.743 lei și 9 variante 25% a 4.436 lei; categoria 3: 30.75 a 3.029 lei; categoria 4: 112.31 a 828 lei; categoria 5: 242.95 a 393 lei; categoria 6: 9.762.59 a 41 lei; categoria 7: 229 a 229 lei; categoria 8: 4.951.75 a 41 lei. Report la categoria 1: 443.162 lei.

FINAL ÎN CAMPIONATUL MONDIAL DE HOCEI, GRUPA „B”

În stațiunea italiană de sporturi de iarnă Ortisei — Val Gardena s-a încheiat duminică seara, tirziu, după miezul nopții, campionatul mondial (grupa „B”) la hochei pe gheață. Încă înainte de disputarea ultimelor două jocuri din programul etapei finale, situația în ceea ce privește ocuparea primului loc și a promovării în grupa „A” a C.M. era limpezită, ca și problema echipelor care s-au situat pe ultimele două locuri ale întrecerii și care în viitor vor evolua în grupa „C” a C.M.

Echipa noastră — care a susținut duminică un meci decisiv în compania Norvegiei, câștigând clar această ultimă dispută (7-3) — a ocupat în final locul 5 în clasamentul general.

Ultimele două rezultate din cadrul grupei „B” a C.M.: Elveția — Japonia 4-3 (1-0, 0-3,

3-0) și Italia — R. D. Germană 6-6 (2-2, 2-2, 2-2). Ca urmare a acestor rezultate, clasamentul definitiv este următorul:

1. Italia	7 6 1 0 38-18 13
2. Polonia	7 5 1 1 49-25 11
3. Elveția	7 4 2 1 28-20 10
4. R.D. Germană	7 4 1 2 36-27 9
5. România	7 2 0 5 23-30 4
6. Norvegia	7 2 0 5 21-38 4
7. Iugoslavia	7 1 1 5 22-44 3
8. Japonia	7 1 0 6 18-38 2

Astfel s-a încheiat această luptă acerbă, prin victoria necontată a echipei Italiei (în rândurile căreia activează 11 jucători canadieni naturalizați) și prin retrogradarea în grupa „C” a formațiilor Iugoslaviei și Japoniei.

Sezonul încă nu s-a încheiat!...

TREI NOI RECORDURI MONDIALE LA PATINAJ

Desfășurată pe patinoarul „Medeo” din Alma Ata, întâlnirea internațională amicală de patinaj viteză dintre selecționatele U.R.S.S. și R. D. Germane (masculin și feminin) s-a încheiat cu scorul general de 296-230 în favoarea sportivilor sovietici.

În ultima zi de concurs au fost stabilite alte trei noi recorduri mondiale feminine:

Krista Rotenburger (R. D. Germană) — 40,18 la 500 m; Natalia Petrușeva (U.R.S.S.) — 1:20,81 la 1 000 m și Gaby Schönbrune (R. D. Germană) — 4:21,70 la 3 000 m.

CONCURSUL SPERANTELOR GIMNASTICII

MOSCOVA, 30 (Agerpres). — Au luat sfârșit întrecerile competiției internaționale de gimnastică de la Moscova, la care au participat tinere speranțe din 20 de țări.

La individual compus feminin, victoria a revenit sportivei sovietice Alla Misnik, cu 38,35 p., urmată de coechipierele sale Natalia Ilienکو — 37,60 p și Tatiana Frolova — 37,10 p. Gimnasta româncă Simona Renciu s-a clasat pe locurile 7-9 la egalitate cu Annet Pindner (R. D. Germană) și Andra Kozak (Ungaria) — toate trei cu 36,00 p.

În finalele pe aparate, Romulus Bucuroiu a ocupat locul 5 la sărituri, cu 18,30 p., iar Mihaela Riciu s-a situat pe locul 6 la sărituri cu 17,25 p.

MIHAI GHINDĂ — REMIZĂ CU KEEN

MÜNCHEN, 30 (Agerpres). — Turneul internațional de sah de la Bochum (R. F. Germania) a continuat cu runda a 12-a, în care maestrul român Mihai Ghindă a remizat cu englezul Keen, rezultat consemnat și în partidele Hermann — Borik, Torre — Schussler și Chandler — Westerinen, Horz 1-a invins

pe Van der Wiel, Garcia a câștigat la Feustel, iar marele maestru român Victor Ciocălea a întrerupt partida cu liderul clasamentului, marele maestru Kavalek (S.U.A.).

Victor Ciocălea a câștigat partida întreruptă din runda anterioară cu Kunstowicz (R.F. Germania).

CUPA MONDIALĂ LA SCHI ALPIN



Schiorul american Philip Mahre, câștigătorul „Cupei mondiale” în 1981, și-a văzut, în sfârșit, visul realizat, deoarece de câțiva ani el se străduiește să cucerească supremul trofeu anual al schiorilor alpini. În 1978 a fost al II-lea cu 116 p., în 1979 al III-lea cu 155 p. (din 104 clasificați), iar în 1980 tot al III-lea cu 132 p. (din 94 clasificați). Anul trecut, la J.O. de la Lake Placid s-a clasat al II-lea la slalom special (la 50 de sutimi de campion, Stenmark), a fost al X-lea la „urias” și al XIV-lea la coborire.

FIȘIER

După mai multe săptămâni de întrecere pe principalele piriți „alpine” ale lumii, a luat sfârșit a XV-a ediție a „Cupei mondiale” la schi. Iată lista câștigătorilor „Cupei mondiale”:

- 1967: Nancy Greene (Canada); Jean-Claude Killy (Franța)
- 1968: Nancy Greene (Canada); Jean-Claude Killy (Franța)
- 1969: Gertrud Gabl (Austria); Karl Schranz (Austria)
- 1970: Michele Jacot (Franța) 180 p.; Karl Schranz (Austria) 148 p.; echipe — Franța 1631 p.
- 1971: Annemarie Pröll (Austria) 210 p.; Gustavo Thoeni (Italia) 155 p.; echipe — Franța 1312 p.
- 1972: Annemarie Pröll (Austria) 269 p.; Gustavo Thoeni (Italia) 154 p.; echipe — Franța 1145 p.
- 1973: Annemarie Pröll (Austria) 297 p.; Gustavo Thoeni (Italia) 166 p.; echipe — Austria 1525 p.
- 1974: Annemarie Pröll-Moser (Austria) 269 p.; Piero Gros (Italia) 161 p.; echipe — Austria 1320 p.
- 1975: Annemarie Pröll-Moser (Austria) 305 p.; Gustavo Thoeni (Italia) 250 p.; echipe — Austria 1270 p.
- 1976: Rosi Mittermaier (R.F. Germania) 281 p.; Ingemar Stenmark (Suedia) 249 p.; echipe — Austria 1148 p.
- 1977: Lise-Marie Morerod (Elveția) 319 p.; Ingemar Stenmark (Suedia) 339 p.; echipe — Austria 1998 p.
- 1978: Hanny Wenzel (Liechtenstein) 154 p.; Ingemar Stenmark (Suedia) 150 p.; echipe — Austria 905 p.
- 1979: Annemarie Pröll-Moser (Austria) 243 p.; Peter Lüscher (Elveția) 186 p.; echipe — Austria 1764 p.
- 1980: Hanny Wenzel (Liechtenstein) 311 p.; Andreas Wenzel (Liechtenstein) 204 p.; echipe — Austria 1294 p.
- 1981: Marie-Thérèse Nadig (Elveția) 289 p.; Phil Mahre (S.U.A.) 266 p.; echipe — Elveția 1582 p.

O COMISIE A C. I. O. VA VIZITA NAGOYA

TOKIO (Agerpres). — Comisia specială a Comitetului internațional olimpic va vizita în prima săptămână a lunii aprilie orașul japonez Nagoya, una dintre localitățile candidate la organizarea Jocurilor Olimpice de vară din 1988. Așa cum se cunoaște, alte două orașe, Atena și Seul, și-au confirmat candidatură, în timp ce Melbourne a renunțat la organizarea J.O.

CONCURSUL INTERNAȚIONAL DE PATINAJ ARTISTIC DE LA MIERCUREA CIUC

MIERCUREA CIUC (prin telefon). A 7-a ediție a concursului internațional de patinaj artistic, desfășurat timp de două zile pe modernul patinoar acoperit din localitate, în organizarea F.R. Patinaj și a C.J.E.F.S. Harghita, s-a bucurat de cea mai bogată participare înregistrată vreodată la acest important concurs: sportivi din 10 țări. Competiția, considerată de specialiști drept o frumoasă reușită din punct de vedere calitativ, s-a bucurat de aprecierile unanime ale iubitorilor acestui sport din Miercurea Ciuc, cu multă căldură fiind aplaudate excelentele evoluții ale reprezentanților R. F. Germania care au dominat întrecerea, precum și ale celor din Polonia, Aus-

tria, R.D. Germană și Ungaria care și-au pus în valoare întreg bagajul de cunoștințe tehnice.

Din păcate, comportarea patinatorilor români a fost destul de modestă, mulțumitor prezentându-se doar A. Vasile, B. Kruti, Laura Glăvan și L. Ghica. Iată, dealtfel, clasamentele: junioare: 1. Brigitte Groh (R.F.G.)... 6. Laura Glăvan, 7. Brigitte Zsigmond, 13. Viorica Nicu; juniori: 1. Wojciech Gwehner (Polonia)... 7. M. Negrea, 9. C. Doru, 10. St. Lang; seniore: 1. Claudia Leistner (R.F.G.)... 7. Manuela Bădițoiu, 8. Mariana Chișu, 10. Elena Ghiban; seniori: 1. Heiko Fischer (R.F.G.)... 4. A. Vasile, 5. B. Kruti, 6. L. Ghica. V. PAȘCANU — coresp.

TURNUL DE BOX „CENTURA DE AUR”

(Urmare din pag. 1)

mai auzi chiar la viitoarea ediție a campionatelor mondiale sau la Jocurile Olimpice de la Los Angeles. Jon Gwang Ho (19 ani) — amindoi calificați în finala categoriei semimuscă. Ryon Song Ho (muscă), Choi Sang lun (cocos), sau Ryu Bun Nwa (ușoară), sint pugiliști tineri, cu cunoștințe tehnice avansate, deosebit de combativi și cu o mare viteză de execuție și repetiție. Gradul lor de pregătire fizică trebuie să constituie un exemplu pentru sportivii și antrenorii noștri. Prezența lor, ca și a pugiliștilor japonezi, a prilejuit o utilă experiență pentru tehnicienii români, contactul cu stilul de box asiatic fiind destul de rar.

Așa cum aminteam, și în rindul tinerilor boxeri cubanezi am întâlnit câțiva sportivi cu mari posibilități de afirmare. Unii dintre ei, chiar dacă n-au cucerit de data aceasta „centura”, au toate șansele să producă mari surprize în competițiile viitoare. S-au remarcat: H. Baez (semigrea), P. Cardenas (grea), R. Regozo (ușoară) și, în special, semiușorul Miguel Miranda.

Și în delegația Uniunii Sovietice au fost prezenți pugiliști tineri, trei dintre ei (Al. Mikuli — cocos, I. Akonkhan — semimijlocie, Al. Milov — semigrea) campioni continentali sau mondiali de tineret.

Dacă nivelul spectacular al întrecerilor de la Palatul sporturilor și culturii a fost apreciabil și i-a satisfăcut de fiecare dată pe numeroșii amatori de box prezenți la sale, aceasta s-a datorat în bună măsură e-

xistenței unui echilibru valoric între concurenți, prezenței multor tineri donici de afirmare care și-au apărut cu dirzenie șansele.

Acum, cind rezultatele finale sint cunoscute (pugiliștii români au ocupat locul I la 8 dintre cele 12 categorii de greutate), este nevoie ca succesul reprezentanților noștri să fie apreciat așa cum se cuvine, judecat și cântărit cu luciditate. Să nu ne... îmbătăm cu succese ușoare! În fond, ce reprezintă victoriile greilor Ion Cernat și Teodor Pirjol sau a mijlociului Gheorghe Bulnaru? Ce șanse au acești sportivi (judecând după modul în care s-au prezentat) să obțină succese și la campionatele europene care urmează să înceapă peste o lună? Dar, despre comportarea boxerilor români la ediția jubiliară a turneului internațional „Centura de aur”, într-un număr viitor al ziarului nostru.

Fotbal meridiane

ÎN PRELIMINARIILE C. M.

La Goiania (Brazilia), în preliminariile C.M., Brazilia a invins cu 5-0 (1-0) Venezuela. Au marcat: Tita (2), Socrates, Zico și Junior (din 11 m). Clasamentul final al grupei I sudamericane: 1. Brazilia — 8 p.; 2. Bolivia — 2 p. (golaveraj 5-6); 3. Venezuela — 2 p. (golaveraj 1-9). După cum s-a anunțat, Brazilia s-a calificat pentru turnul final.

La Riad, în preliminariile C.M. (gr. 2 — zona asiatică): Qatar — Siria 2-1 (1-1).

CAMPIONATE • CAMPIONATE • CAMPIONATE

IUGOSLAVIA (et. 22): Steaua Roșie — Liubliana 6-0; Vojvodina — Buducnost 2-1; Borac — Partizan 2-1; Velez — Hajduk 1-0; Zelezniciar — Sarajevo 2-2; Vardar — O.F.K. 0-0; Sloboda — Zagreb 1-1; Niš — Rijeka 3-1; Dynamo Zagreb — Napredak 5-1. Clasament: 1. Steaua Roșie — 29 p.; 2. Niš — 29 p.; 3. Partizan — 25 p.

R.D. GERMANĂ (et. 19): Zwickau — Dynamo Dresda 3-0; Halle — Lokomotive Leipzig 1-0; Jena — Vorwärts 1-1; Riesa — Magdeburg 2-1; Dynamo Berlin — Aue 5-1; Bohlen — Erfurt 1-1; Rostock — F.C. Karl Marx Stadt 1-1. Clasament: 1. Dynamo Berlin — 29 p.; 2. Jena — 27 p.; 3. Magdeburg — 26 p.

SPANIA (et. 30): Real Madrid — C.F. Barcelona 3-0; Valladolid — Alicante 2-1; Almeria — Sevilla 0-2; Athletic Bilbao — Real Sociedad 0-2; Sevilla — Las Palmas 3-2; Murcia — Osasuna 1-0; Espanol — Valencia 1-2; Gijon — Atletico Madrid 3-0; Zaragoza — Salamanca 2-0. Clasament: 1. Atletico Madrid — 40 p.; 2. Real Sociedad — 38 p.; 3. Real Madrid — 37 p.

FRANȚA (et. 30): Strasbourg — Nimes 1-0; Monaco — Laval 3-0; Auxerre — Lens 1-1; Bastia — Bordeaux 3-2; Metz — St. Etienne 0-0; Valenciennes — Nantes 3-3; Lille — Nisa 3-1; St. Germain Paris — Sochaux 3-2; Anvers — Tours 2-2; Lyon — Nancy 4-2. Clasament: 1. St. Etienne — 46 p.; 2. Nantes — 46 p.; 3. Bordeaux — 40 p.

OLANDA (et. 24): Kerkrade — Utrecht 0-0; Breda — Feyenoord 0-1; P.S.V. Eindhoven — Twente Enschede 1-0; Groningen — Ajax Amsterdam 0-1; AZ '67 Alkmaar — Zwolle 1-0; F.C. den Haag — Nijmegen 2-0. Clasament: 1. AZ '67 Alkmaar — 43 p. (un joc mai puțin); 2. Feyenoord — 36 p.; 3. Utrecht — 32 p.

Într-un articol publicat în „U.E.F.A. Information”, organul de presă al soccerului european, intitulat „Prioritățile fotbalului continental”, secretarul general al U.E.F.A., Hans Bangert, scrie între altele: „Constatăm cu satisfacție popularitatea crescândă a cupelor europene, nivelul tehnic apreciabil al acestor competiții, dar nu putem omite, totodată, situația fotbalului, respectiv a campionatelor naționale din unele țări. Dificultățile financiare latente, provocate de scăderea numărului de spectatori, s-au accentuat în ultimul timp. Acest fenomen negativ n-a scutit nici bastioane ale fotbalului, cum sint Anglia și Italia. Cauzele descreșterii numărului de spectatori la meciurile campionatelor naționale sint multiple și variază de la o țară la alta. Fără îndoială, criza economică are repercusiuni și asupra fotbalului. La aceasta s-a adăugat meciuri mai puțin atractive, costul exorbitant al transferurilor în fotbalul profesionist, creșterea prețurilor la bilete de intrare, nivelul tehnic destul de scăzut al jucătorilor din cauza unor tactici rigide care nu permit afirmarea individualității, diminuarea plăcerii de a juca, goana după victorie cu orice preț. În fața acestei situații, este necesar să depunem eforturi pentru a atrage din nou multimele pe stadioane, evitând la timp pericolul ca fotbalul să devină un spectacol privit doar la televiziune și un joc al norocului pentru participanții la concursurile de pronosticuri sportive. Va trebui ca transmisiile televizate de la meciuri, mai ales cele în direct, să fie reduse în mod substanțial. Desigur, măsuri de acest gen nu ar fi pe placul multor „spectatori”, care preferă să urmărească partidele din fotbal, dar fotbalul are nevoie de tribune cu public. Totodată, federațiile naționale vor trebui să se preocupe de crearea unor condiții mai bune de confort pentru vizionarea meciurilor, să combată violența, huliganismul pe teren și în tribune. Primele șanse ale unor acțiuni de acest fel au fost apărute. La sfârșitul anului trecut, federația engleză a organizat un simpozion cu participarea reprezentanților a 92 de cluburi profesionale, având ca scop adoptarea unor măsuri destinate să ducă la schimbări de structură în fotbalul britanic. Sperăm că anul 1981 va aduce noi elemente pozitive în strădania noastră de a face ca fotbalul să cunoască un nou avânt în toate țările”.

DE PRETUTINDENI

CUNOSCUTUL jucător Kees Kist, atacant al formației AZ '67 Alkmaar, actuala lideră a campionatului olandez, a refuzat ofertele formațiilor Ajax Amsterdam și P.S.V. Eindhoven. În schimb, după expirarea contractului cu echipa din Alkmaar (în 1985), intenționează să joace la Benfica Lisabona.

JUAN CARLOS LORENZO, fostul director tehnic al selecționetei Argentinei, a fost numit antrenor al reprezentativei Perului.

ANTRENORUL echipei Juventus Torino, Giovanni Trapattoni, a confirmat că, practic, clubul său a obținut transferul cunoscutului internațional Paolo Rossi, în prezent nemai fiind de discutat decât unele probleme de detaliu.

Din presa străină

PRIORITĂȚILE FOTBALULUI CONTINENTAL

Într-un articol publicat în „U.E.F.A. Information”, organul de presă al soccerului european, intitulat „Prioritățile fotbalului continental”, secretarul general al U.E.F.A., Hans Bangert, scrie între altele: „Constatăm cu satisfacție popularitatea crescândă a cupelor europene, nivelul tehnic apreciabil al acestor competiții, dar nu putem omite, totodată, situația fotbalului, respectiv a campionatelor naționale din unele țări. Dificultățile financiare latente, provocate de scăderea numărului de spectatori, s-au accentuat în ultimul timp. Acest fenomen negativ n-a scutit nici bastioane ale fotbalului, cum sint Anglia și Italia. Cauzele descreșterii numărului de spectatori la meciurile campionatelor naționale sint multiple și variază de la o țară la alta. Fără îndoială, criza economică are repercusiuni și asupra fotbalului. La aceasta s-a adăugat meciuri mai puțin atractive, costul exorbitant al transferurilor în fotbalul profesionist, creșterea prețurilor la bilete de intrare, nivelul tehnic destul de scăzut al jucătorilor din cauza unor tactici rigide care nu permit afirmarea individualității, diminuarea plăcerii de a juca, goana după victorie cu orice preț. În fața acestei situații, este necesar să depunem eforturi pentru a atrage din nou multimele pe stadioane, evitând la timp pericolul ca fotbalul să devină un spectacol privit doar la televiziune și un joc al norocului pentru participanții la concursurile de pronosticuri sportive. Va trebui ca transmisiile televizate de la meciuri, mai ales cele în direct, să fie reduse în mod substanțial. Desigur, măsuri de acest gen nu ar fi pe placul multor „spectatori”, care preferă să urmărească partidele din fotbal, dar fotbalul are nevoie de tribune cu public. Totodată, federațiile naționale vor trebui să se preocupe de crearea unor condiții mai bune de confort pentru vizionarea meciurilor, să combată violența, huliganismul pe teren și în tribune. Primele șanse ale unor acțiuni de acest fel au fost apărute. La sfârșitul anului trecut, federația engleză a organizat un simpozion cu participarea reprezentanților a 92 de cluburi profesionale, având ca scop adoptarea unor măsuri destinate să ducă la schimbări de structură în fotbalul britanic. Sperăm că anul 1981 va aduce noi elemente pozitive în strădania noastră de a face ca fotbalul să cunoască un nou avânt în toate țările”.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM • În cadrul concursului de la Stanford (California), sprinterul american James Sanford a realizat cea mai bună performanță mondială a sezonului în proba de 100 m plat, cu 10:10. Cursa de 800 m a fost câștigată de kenyanul Richard Ouma — 1:47,93.

AUTO • „Marele Premiu al Braziliei”, cea de-a doua probă a C.M. rezervat pilotilor de formula I, s-a desfășurat pe circuitul din Rio de Janeiro și a fost câștigat de pilotul argentinian Carlos Reutemann („Williams”), care a parcurs 311.920 km în 2h 00:23,661 cu o medie orară de 155,450 km. În clasamentul general conduc Reutemann și Jones — cu cite 15 p. urmați de Nelson Piquet (Brazilia) și Patrese — cu cite 4 p.

BOX • Campionul mondial la cat. semimijlocie (versiunea „W.B.C.”), americanul de culoare Ray Sugar Leonard și-a apărut cu succes centura, învingându-l prin abandon r. 10 pe Larry Bonds (S.U.A.). La Indianapolis (Indiana), în prezența a peste 6000 de spectatori: S.U.A. — Polonia 8-4.

HANDBAL • În meci retur pentru semifinalele „Cupei Cupelor” (masculin), S.C. Empor Rostock — Metaloplastika Sabac 23-14 (10-9). Învingând în primul joc cu 17-11, handbaliștii din R.D. Germană s-au calificat pentru finala competiției, în care vor întâlni formația vest-germană TUS Nettelstedt.

TENIS • Ivan Lendl a terminat învingător în turneul internațional de la Sindelfingen (R.F. Germania), în finala căruia l-a înțrecut cu 6-3, 6-0, 6-7, 6-3 pe jucătorul neozelandez Chris Lewis. În semifinale: Lendl — Fibak 6-3, 6-2; Lewis — Glickstein 2-6, 7-6, 7-5. • Turneul feminin de la „Madison Square Garden” din New York, cu participarea primelor opt clasate în circuitul de iarnă al S.U.A., s-a încheiat cu victoria, Martinei Navratilova, care a dispus în finală cu 6-3, 7-6 de Andrea Jaeger. În partida pentru locurile 3-4: Bettina Bunge — Sylvia Hanika 5-7, 6-4, 3-2 (abandon).